
Еди Рама: Наш циљ је уклањање границе између Албаније и Косова
петак, 02 октобар 2020 13:34

Премијер Албаније Еди Рама рекао је у Тирани на састанку влада Албаније и Косова да
је амбиција две владе уклањање границе између две стране. Састанак се одржава под
слоганом "Заједно без граница".

  

На састанку две владе Рама је рекао да ће се интензивирати рад на омогућавању
контроле граничних тачака у реалном времену и "коначно отварање границе".

  

  

Премијер Албаније казао је на почетку састанка да су се са Косовом договорили да
унапреде заједнички пројекат за 150. годишњицу Призренске лиге који се односи на
"урбано преквалификовање историјског града Албаније".

  

Рама је рекао да ће лука Драч постати стратешка лука, заједничка за обе земље.
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Такође је поменуо изградњу железничке пруге Тирана-Драч, додајући да постоје
обавезе за развој дигиталног коридора Приштина - Тирана за технологију 5Г.

  

Иначе, делегација Владе Косова је аутобусом отпутовала за Тирану, док је премијеру
Хотију приређен дочек са обиласком Почасне гарде Војске Албаније и уз све
државничке почасти.

  

У делегацији Владе Косова нису министри из Српске листе.

  

Хоти: Због короне погођен економски и здравствени систем Косова

  

Премијер Косова Авдулах Хоти Хоти је на заједничкој седници влада Албаније и Косова
говорио о суочавању Косова са пандемијом ковид-19 и утицају на косовску економију,
али и да споразумима које су потписале две владе улазе у нову фазу међудржавне
сарадње.

  

"Пролазимо кроз посебно време због пандемије која нас је коштала живота грађана,
утицала на начине на које видимо свој живот сада и у будуц́ности. Наш економски и
здравствени систем је погођен. У случају Косова, сада видимо резултате добро
организоване акције, координације са другим институцијама и координације са земљама
региона", казао је он.

  

Према његовим речима Косово се суочава са малим бројем нових случајева инфекције и
оних са смртним исходима.

  

"Ову годину можемо завршити падом економије са -1 на -3 процента, док су предвиђања
која смо имали била -11 процената", казао је Хоти.

  

На састанку је потписано 14 споразума и меморандума, међу којима и додатни
протокол Споразума о сарадњи у области здравства између министарстава две
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земље за превазилажење ковид-19 као и заједнички годишњи календар културних
догађаја између Министарства културе, омладине и спорта две земље.

  

Потписан је и споразум о копродукцији филма и о сарадњи између Министарства
културе, омладине и спорта Косова и Министарства културе Албаније.

  

Споразум између Владе Косова и Савета министара Албаније о сарадњи и узајамној
помоћи у случајевима природних и других катастрофа је следећи споразум, док су две
владе потписале и Споразум о сарадњи између Министарства рада и социјалног
старања Косова и Министарства финансија и економије Албаније за мобилност на раду
као и меморандум о сарадњи између Министарства образовања и науке Косова и
Министарства образовања, спорта и омладине Албаније за Заједничку дигиталну
платформу предуниверзитетског образовања.

  

Потписани су још бројни документи, међу којима су и протокол о изменама и допунама
Споразума о сарадњи између Владе Косова и Савета министара Албаније за међусобну
сарадњу у области безбедности као и Меморандум о сарадњи за успостављање 5Г
дигиталног коридора и олакшавање кретања у будућности измеу Министарства
економије и животне средине Косова и Министарства за инфраструктуру и енергетику
Албаније.

  

Потписан је и споразум између Министарства спољних послова и дијаспоре Косова и
Министарства европских и спољних послова Албаније о оснивању Радне групе за
успостављање Заједничког фонда за подршку Прешевској долини.

  

Данашњи састанак је шести заједнички заједнички састанак две владе.

  

(Бета, Н1) 

  

 3 / 3


